ИНФОРМАЦИЯ О ПРОДУКТЕ



DUOTAC ZGO-07

Описание

DUOTAC ZGO-07 - это специальная липкая полужидкая смазка на основе средневязкого минерального масла, гелевого загустителя, и графита в качестве твёрдой добавки.

DUOTAC ZGO-07 также содержит высокоэффективные присадки для улучшения противозадирных свойств и защиты от коррозии.

Версия продукта, адаптированная под аэрозольную форму упаковки, присутствует на рынке под маркой DUOTAC ZAHNRADSPRAY (см. отдельное описание).

Применение

Благодаря высокой липкости и отличной несущей способности, DUOTAC ZGO-07 обеспечивает мягкую бесшумную работу нагруженных открытых узлов, в том числе работающих в запылённой атмосфере.

DUOTAC ZGO-07 применяется для смазывания: открытых зубчатых колес и передач, зубчатых реек, цепей и проволочных канатов на подъемных кранах, экскаваторов, сельскохозяйственной техники, зубчатых и шестеренчатых подъемных механизмов, канатных дорог, строительных подъемников и т.д.

Типовые характеристики

Свойства	Единица	Значение	Мето∂
Классификация		OG PF 00 K-20	DIN 51 502
		L-X-BCEB 00	ISO 6743-9
Цвет		черный	
NLGI		0/00	DIN 51 818
Рабочая пенетрация, Р _w 60	0,1 мм	390 - 430	DIN ISO 2137
ЧШМ, нагрузка сваривания	Н	3400	DIN 51 350
Температура каплепадения	$\mathcal C$	>240	DIN ISO 2176
Рабочие температуры	$\mathcal C$	-20 - +120	













ains racks wire ropes sliding surfaces

Представленные данные являются типовыми на момент составления описания. Компания сохраняет за собой право вносить изменения. Приведенные данные характеризуются повторяемостью и воспроизводимостью при применении соответствующих методов испытаний. Информация по безопасному применению продукта содержится в Паспорте Безопасности (MSDS). Более подробную информацию о продукте и его использовании можно получить у технических специалистов компании: